■外国証券情報■

更新日(年次): 2024/2/8

ティッカー:LEN

1. 発行者情報

(1)名称	Lennar Corporation	
(カタカナ)	レナー クラスA	
(2)本店所在地	5505 Waterford District Drive, Miami, Florida 33126, USA	
(3)①設立の準拠法	※ 米国デラウェア州会社法 ②法的地位 株式会社 ③設立年 1969年	
(4)決算期	11月	
(5)発行済株式数	295, 076, 227 株 (2023/11/30時点)	
(6)事業内容	住宅の建設・販売のほか、不動産関連金融サービスも手がける。	

(7)稻	と理の概要 詳細は年次	大報告書(※)を参照のこと。	2023/11		2022/11
	総資産額	(USD)	39, 234, 303, 000	(USD)	37, 984, 295, 000
	負債額	(USD)	12, 532, 337, 000	(USD)	13, 743, 928, 000
	株主資本額	(USD)	26, 580, 664, 000	(USD)	24, 100, 500, 000

^{*1. (3)}③設立年の情報源:発行者が米国企業の場合、登記されている州の公式IPP。欧州各国企業の場合、年次報告書や企業IPPなど。

130

120

110 100 90

80

〈チャート〉 140 —

(USD)

2. 証券情報

(1)株式の種類及び名称	普通株式
(2)①発行地	米国
	^ →! →

②上場している外国の金融商品取引所

(出典:年次報告書) ニューヨーク証券取引所

(3)株価の推移 〈チャート〉を参照のこと。 2022/12/1~2023/11/30

年間最高値	(USD)	133. 240
年間最安値	(USD)	84. 510
. Flat 6-4 - 1/1-66 - 3 - 3 - 13 Flat 6-		Lat In the Lifete

*「株価の推移」および「株価チャート」は、株式分割等の権利調整後の値。

* 「休価の推移」およい「休価	「ナヤート」は、休式	ガ刮寺の惟利調整後の旭。		
(4)業績推移		2023/11		2022/11
売上高	(USD)	34, 233, 366, 000	(USD)	33, 671, 010, 000
当期純利益	(USD)	3, 938, 511, 000	(USD)	4, 614, 125, 000
株主資本額	(USD)	26, 580, 664, 000	(USD)	24, 100, 500, 000
(5)1株当たり情報		2023/11		2022/11
1株当たり純利益(基本)	(USD)	13. 73	(USD)	15. 74
1株当たり純利益(希薄後)	(USD)	13. 73	(USD)	15. 72
1株当たり配当額	(USD)	1.5	(USD)	1 5

^{*2.(5) 1}株当たり配当額:会計年度に係る配当額として提案された数値が年次報告書に記されている場合には、その金額を記載。 記されていない場合には会計年度中に支払われた金額を記載。

■備考

Class A Common Stock (複数階級株式)。

発行済株式数はClass A、B株の合計。

〈通貨単位〉USD: 米ドル

〈会計基準〉 米国会計基準

2023/3

2023/6

2023/9

(※) 年次報告書 https://www.sec.gov/Archives/edgar/data/920760/000162828024002371/len-20231130.htm

≪ご留意いただきたい事項≫

- (注1) 本資料は、金融商品取引法に従って作成したものであり、当該外国証券に関する詳細かつ完全な情報が記載されているものではありません。
- (注2) 外国証券は、国内の金融商品取引所に上場されている場合、又は募集・売出し等の届出が行われた場合を除き、金融商品取引法に基づく企業内容等の開示が行われておりません。
- (注3) 本資料は年次報告書、目論見書などに基づいて作成したものであるため、記載された決算期が直近に終了した決算期より古い場合や、年次報告書、目論見書などで開示された後の決算数字修正や直近の株式分割等を反映していない場合がありますので、ご了承ください。また本資料には、年次報告書、目論見書などに記載されている、主たる上場取引所以外の他の取引所への上場の状況が原則として記載されます。この場合、実際には他の取引所に上場されているものであっても、年次報告書、目論見書などに記載がされていなければ、注記されないことがあります。
- (注4) 株価(価格)の推移の記載のあるものは、特に注記のない限り、原則として本資料作成の対象となる会計年度の期間を対象としています。 株式分割、株式併合、または資本の増減があった場合には、それ以前の株価を遡及修正しています。